



Agentúra
Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR
pre štrukturálne fondy EÚ



Základná škola, Kukučínova ulica 106, 093 03 Vranov nad Topľou

Výzva na predloženie cenovej ponuky

pre zákazku podľa § 9 ods. 9 zákona 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

Názov zákazky:

Softvér

1. Identifikácia verejného obstarávateľa

Názov obstarávateľa: Základná škola, Kukučínova ulica 106, 093 03 Vranov nad Topľou
Sídlo obstarávateľa: Kukučínova ulica 106, 093 03 Vranov nad Topľou
V zastúpení: PaedDr. Martin Babiak, riaditeľ školy
IČO: 37873393
Kontaktná osoba: Ing. Mgr. Martin Hriňák
E-mail: hrinak.vo@gmail.com
Tel. č.: 057 4422366

2. Predmet zákazky: Nákup softvéru v rámci implementácie projektu **Rozvojom čítania k lepšiemu životu**, kód ITMS: 26130130079:

Názov tovaru	Špecifikácia
Písanie 1 kus	kompletná písaná slovenská abeceda príprava na písanie s 25 predlohami ukázková časť s animáciami písania každého písmena návčiková časť s predlohami jednotlivých písmen Alebo ekvivalentný.
Slovenský jazyk pre 3. ročník 1 kus	5 tematických celkov: Abeceda Hlásky Slabiky Vybrané slová Slovné druhy 4 spôsoby využitia: Výučba: 72 výučbových stránok s logicky a prehľadne usporiadaným učivom, zrozumiteľne vysvetleným a doplneným vhodnými príkladmi Testy: 5 testov - každý tematický celok uzatvára test tvorený 10 cvičeniami s dynamicky sa meniacimi zadaniami Cvičenia: 90 cvičení zameraných na dôkladné precvičovanie učiva, viacnásobné opakovania s množstvom nových zadaní, úlohy aj pre mimoriadne nadaných žiakov a deti so špecifickými vývinovými poruchami učenia Pracovné listy: 85 pracovných listov vo formáte pdf určených na tlač Spracované s dôrazom na: prehľadnosť rozvíjanie slovnej zásoby rozširovanie základných znalostí posilnenie medzipredmetových vzťahov grafickú úpravu hravosť Alebo ekvivalentný.
Slovenský jazyk pre 4. ročník ZŠ 1 kus	5 tematických celkov: Predpona Vybrané slová Priama reč Delenie hlások, Spodobovanie Slovné druhy: – ohybné – neohybné 82 výučbových stránok prináša logicky a prehľadne usporiadané učivo, jasne, zrozumiteľne a názorne vysvetlené, doplnené vhodnými príkladmi.

	<p>Učebnica obsahuje aj rozširujúce učivo nad rámec učebných osnov, ktoré je určené pre mimoriadne nadaných žiakov.</p> <p>CVIČENIA 90 cvičení s mnohonásobným opakovaním a s množstvom nových zadaní sa zameriava na dôkladné precvičovanie a prehľbovanie preberaného učiva. Mimoriadne bohatý výber slov rozširuje slovnú zásobu žiakov z rôznych oblastí života. Viaceré cvičenia sú spracované s dôrazom na utvrdzovanie medzipredmetových vzťahov a rozvíjanie Logického myslenia.</p> <p>PRACOVNÉ LISTY 85 pracovných listov vo formáte pdf je určených na vytlačenie.</p> <p>TESTY 6 testov uzatvára jednotlivé tematické celky. Každý test tvoria cvičenia s dynamicky sa meniacimi zadaniami.</p> <p>Alebo ekvivalentný.</p>
<p>Slovné druhy – časovanie</p> <p>2 kusy</p>	<p>vyše 500 úloh s náhodne a neobmedzene sa generujúcimi slovami</p> <p>prehľadná výučbová časť</p> <p>18 typov cvičení rozdelených do štyroch skupín</p> <p>Alebo ekvivalentný.</p>
<p>Slovné druhy – prehľad</p> <p>2 kusy</p>	<p>6 skupín cvičení s možnosťou výberu stupňa obťažnosti</p> <p>prehľadná výučbová časť</p> <p>názorné ilustrácie a konkrétne príklady ku každému ohybnému a neohybnému slovnému druhu</p> <p>Alebo ekvivalentný.</p>
<p>Slovné druhy – skloňovanie</p> <p>1 kus</p>	<p>vyše 400 úloh</p> <p>výučbová časť zameraná na ohybné slovné druhy, ktoré sa skloňujú</p> <p>názorné ilustrácie a konkrétne príklady</p> <p>24 cvičení rozdelených do 5 skupín</p> <p>Alebo ekvivalentný.</p>
<p>Vybrané slová</p> <p>2 kusy</p>	<p>5 typov cvičení: dopĺňovanie, porovnanie, test, diktát a puzzle</p> <p>prehľadná výučbová časť s prehrávaním vybraných slov</p> <p>Alebo ekvivalentný.</p>
<p>TS Slovenský jazyk 2 – Opakovanie gramatiky a literatúry</p> <p>1 kus</p>	<p>Obsahuje 6 oblastí: pravopis, tvorbu a význam slov, tvaroslovie, skladbu, literatúru, súhrnné testy</p> <p>1800 rozmanitých úloh rozdelených do 6 oblastí. CD svojim obsahom i rozsahom kompletne pokrýva učivo základnej školy. Produkt je vhodný na priebežné opakovanie učiva.</p> <p>Program dopĺňa 120 pracovných listov určených na vyplnenie, pre jednoduchú kontrolu je samozrejme pripravený i variant s doplnenými odpoveďami.</p> <p>Alebo ekvivalentný.</p>
<p>TS Detský Kútik 3</p> <p>1 kus</p>	<ul style="list-style-type: none"> • zameraný na výučbu slovenčiny • výučba čítanie pre 1. a 2. triedu • obsahuje interaktívny šlabikár • úlohy na pravopis, dopĺňovanie hlások, atď. <p>Sú vhodné pre prácu s ľubovoľnou interaktívnou tabuľou a pre každodenné použitie v bežných triedach.</p> <p>Alebo ekvivalentný.</p>
<p>TS Slovenský jazyk 1</p> <p>1 kus</p>	<ul style="list-style-type: none"> * precvičovanie pravopisných javov pre ZŠ * vybrané slová, podstatné mená, slovné druhy * veľký rozsah, jednoduché ovládanie * obsahuje tlačový modul na tlač testov <p>Alebo ekvivalentný.</p>
<p>ALÍK - Môj prvý šlabikár</p>	<p>Prvou časťou titulu je veľký šlabikár, v ktorom majú deti možnosť poznávať písmenka - buď si ich jednoducho vyberú zo zoznamu, alebo ich môžu nájsť skryté na obrázkoch.</p> <p>U každého písmenka sú k dispozícii obrázky všetkých verzií zvoleného písmena, tzn. veľké a malé tlačené a veľké a malé písané, obrázky vecí,</p>

<p style="text-align: center;">1 kus</p>	<p>rastlín a zvierat, ktorých názvy začínajú zvoleným písmenom. Všetky predmety v šlabikári sú plne animované a ozvučené, sú tu aj žartovné básničky o každom písmenku, ktoré si deti ľahko zapamätajú.</p> <p>V druhej časti titulu si môžu deti precvičiť svoje znalosti v ôsmich hrách, ktoré zábavnou formou skúšajú ich vedomosti. Každá z hier je zameraná na rôzne poznávacie aktivity, počas ktorých si deti zároveň trénujú postreh a pamäť.</p> <p>Alebo ekvivalentný.</p>
<p>DIDAKTA - Slovenský jazyk 1</p> <p style="text-align: center;">1 kus</p>	<p>Obsahom titulu sú predovšetkým tie javy, v ktorých deti robia najviac chýb a ich osvojenie je nevyhnutné pre ďalšiu prácu so slovenským jazykom.</p> <p>Obsahovú náplň titulu tvoria tematické okruhy:</p> <p>Práca s podmetom a prísudkom - rozpoznávanie vo vete a určovanie ich druhov.</p> <p>Vetné členy rozvíjajúce - určovanie druhov, rozlišovanie medzi prívlastkom zhodným a nezhdným, oddeľovanie prístavku vo vete.</p> <p>Doplňovanie čiarok - do jednoduchých viet i do súvetí.</p> <p>Jednoduché vety - druhy viet podľa postoja hovoriaceho, rozlišovanie medzi jednočlennými a dvojčlennými vetami.</p> <p>Súvetie - rozlišovanie viet hlavných a vedľajších, určovanie druhov vedľajších viet, pomerov medzi hlavnými vetami, doplňovanie vhodných spojovacích výrazov.</p> <p>Aplikácia umožňuje tlač pracovných listov, takže je možné riešiť úlohy i mimo dosah počítača.</p> <p>V nastavení každej úlohy možno zvoliť počet doplňovaných javov v sérii - od 10 až po 30.</p> <p>Alebo ekvivalentný.</p>
<p>DIDAKTA - Slovenský jazyk 2</p> <p style="text-align: center;">1 kus</p>	<p>Obsahovou náplň titulu tvoria pravopisné javy, ktoré podľa skúseností pedagógov predstavujú pri vyučovaní najväčšie úskalie pre žiakov.</p> <p>Tematické okruhy úloh:</p> <p>Pravopis hlások - spodobovanie znelosti, zdvojené hlásky, doplňovanie e / ä, ô / uo</p> <p>Doplňovanie i / y - po tvrdých, mäkkých i obojakých spoluhláskach, podľa významu slov, do koncoviek podstatných a prídavných mien, zhoda podmetu a prísudku</p> <p>Ohybné slovné druhy - určovanie všetkých gramatických kategórií, určovanie druhov zámen a čísloviek</p> <p>Neohybné slovné druhy - stupňovanie prísloviek, určovanie druhov predložiek a spojok, určovanie všetkých slovných druhov</p> <p>Tvorba a význam slov - hľadanie koreňov slov, významy prevzatých slov, určovanie počtu slabík v slovách</p> <p>Aplikácia umožňuje tlač pracovných listov, takže je možné riešiť úlohy i mimo dosah počítača.</p> <p>V nastavení každej úlohy možno zvoliť počet doplňovaných javov v sérii – od 10 až po 30, resp. od 9 až po 45.</p> <p>Alebo ekvivalentný.</p>
<p>DIDAKTA - Diktáty 1</p> <p style="text-align: center;">1 kus</p>	<p>Obsahuje 22 samostatných typov úloh pre nižší stupeň základných škôl, z ktorých každá ponúka štyri varianty precvičovania diktátov – doplňovanie javov výberom zo zobrazených možností, doplňovanie javov pomocou klávesnice, oprava chýb vo vetách (korektúrový diktát) a diktát celých viet.</p> <p>Navyše v 2. ročníku existuje ešte jeden typ úlohy – opis viet podľa predlohy.</p> <p>Témy úloh v jednotlivých ročníkoch:</p> <p>2. ročník – znamienka za vetou, mäkké, tvrdé a párové spoluhlásky, krátke a</p>

	<p>dlhé samohlásky, všeobecné a vlastné podstatné mená</p> <p>3. ročník – vybrané slová, obojaké spoluhlásky, hlásky ä/e, r/f, l/Í, ťažšie slová s i/y, veľké písmená, slovesá v prítomnom čase</p> <p>4. ročník – spodobovanie (predpony a predložky, vybrané slová, podstatné mená mužského, ženského a stredného rodu, slovesá</p> <p>Súhrnné diktáty – pre každý ročník, obsahujú všetky javy daného ročníka</p> <p>Aplikácia umožňuje tlač pracovných listov, takže je možné riešiť úlohy i mimo dosah počítača.</p> <p>V nastavení každé úlohy je možné zvolit počet vät v diktátu - od 5 až po 30.</p> <p>Alebo ekvivalentný.</p>
<p>DIDAKTA - Diktáty 2</p> <p>1 kus</p>	<p>Obsahuje 33 samostatných typov úloh pre druhý stupeň základných škôl, z ktorých každá ponúka štyri varianty precvičovania diktátov – doplňovanie javov výberom zo zobrazených možností, doplňovanie javov pomocou klávesnice, oprava chýb vo vetách (korektúrový diktát) a diktát celých viet.</p> <p>Témy úloh v jednotlivých ročníkoch:</p> <p>5. ročník – spodobovanie spoluhlások, podstatné mená (veľké písmená), priama reč, oslovenie, prídavné mená, slovesá</p> <p>6. ročník – i/y v rôznych častiach slova, tvorenie slov, prídavné mená, zámena, príslovky</p> <p>7. ročník – podstatné mená, číslovky, čiarka medzi vetnými členmi a v jednoduchom súvetí, citoslovčia</p> <p>8. ročník – odborné názvy, podstatné mená, slovesá, čiarka v súvetí</p> <p>9. ročník – vložené vety, prevzaté slová, voľný a tesný prístavok, čiarka v jednoduchom i zloženom súvetí</p> <p>Súhrnné diktáty – pre každý ročník, obsahujú všetky javy daného ročníka</p> <p>Aplikácia umožňuje tlač pracovných listov, takže je možné riešiť úlohy i mimo dosah počítača. Tabuľky s výsledkami pre každý typ hry informujú o tých najlepších riešiteľoch. Do zvláštneho súboru sa zaznamenávajú všetky výsledky detí, v ktorom nájdete typ úlohy, ktorá bola riešená, dátum, čas, počet správnych a nesprávnych odpovedí a výslednú známku.</p> <p>Alebo ekvivalentný.</p>
<p>PRAVOPIS + DIKTÁTY</p> <p>2 kusy</p>	<p>7 CD/DVD</p> <p>Diktáty a pravopisné cvičenia zo SJ pre 2. až 9. ročník ZŠ</p> <p>Pestrý obsah prepojený so školskými osnovami. Spracované podľa reálnych diktátov jednotlivých ročníkov. Rýchle vyhľadanie podľa tém. Každý zo 7 titulov je rozdelený na dve časti - DIKTÁTY a PRAVOPISNÉ CVIČENIA.</p> <p>Pravopisné cvičenia</p> <p>Vzostupná náročnosť testových úloh podľa ročníkov. Automatická korekcia chýb a vysvetlenie správnych odpovedí. Vyhodnotenie úspešnosti animovaným grafom. To všetko v príjemnom grafickom prostredí s intuitívnym ovládaním aj pre tých najmenších.</p> <p>Diktáty myšou - klávesnicou - perom</p> <p>Všetky vety sú nahovorené. Program sám diktuje diktát bez potreby druhej osoby. Tempo diktovania si určuje užívateľ. Jednoduché doplňovačky - vpisovanie chýbajúcich častí viet. Písanie celých viet klávesnicou s automatickou korekciou programom. Klasické písanie diktátu perom do zošita podľa predčítavaného textu.</p> <p>Alebo ekvivalentný.</p>
<p>Zvukové diktáty zo Slovenského jazyka</p> <p>Animovaný Slovenský Jazyk</p> <p>Literárni autori a ich tvorba</p> <p>Vybrané slová</p>	<p>4 CD/DVD</p> <p>Zvukové diktáty zo Slovenského jazyka</p> <p>Vyššie 300 zvukových diktátov. 10 000 doplňovaných javov. Precvičovanie pravopisných javov v diktátoch, ktorým podkladom sa stali skutočné diktáty používané na základných školách. Diktáty pre vyššie ročníky sú podobného</p>

<p style="text-align: center;">1 kus</p>	<p>typu ako diktáty používané na prijímacích skúškach na SŠ. V prvých kapitolách sú začlenené špeciálne prípravné diktáty pre I. stupeň ZŠ vhodné už od druhého ročníka. Program rozlišuje veľké a malé písmená, bodky, čiarky, dĺžne, mäkkčene, úvodzovky a iné interpunkčné znamienka. Automatické vyhodnotenie chýb programom. Možnosť tlače úplného znenia diktátov, no aj pracovných listy s vynechanými znakmi - precvičenie pravopisných javov perom priamo do textov bez použitia počítača.</p> <p>Animovaný Slovenský Jazyk Gramatika, literatúra, sloh v rozsahu učebných osnov I. a II. stupňa ZŠ. Pútavý výklad učebnej látky desiatkami. Dôležité definície sú pre lepšie zapamätanie naživo nahovorené. Atraktívny a dobre pochopiteľný výklad. Nadobudnuté vedomosti si žiak môže preveriť v interaktívnych testoch. Automatická oprava chýb a vyhodnotenie programom.</p> <p>Literárni autori a ich tvorba Súbor autorov a ich tvorby. Formou animovaných testov program overuje žiacke vedomosti pri určovaní autora daného diela, tvorby literárneho autora, hlavných postáv v diele, druhového útvaru, či literárneho smeru. Riešenie testových úloh v časovom limite. Možnosť tlače pracovných listov. Fulltextové vyhľadávanie pre rýchle vyhľadanie autora, diela, hlavných postáv...</p> <p>Vybrané slová Učivo spracované v súlade so školskými osnovami. Výklad pravidiel písania i/i, y/ý po obojakých spoluhláskach. Animácie ozvučené zvukovými efektmi s automatickým pauzovaním - samotný žiak určuje, kedy a ako rýchlo chce vo výučbe pokračovať. Program ponúka správny a chybný pravopis slov. Pri chybných odpovediach sa objaví vhodné zvolené komentár, ktorý aj objasní, prečo odpoveď nie je správna. Tlač pracovných listov. Alebo ekvivalentný.</p>
<p>Začínáme so slovenčinou- Môj prvý šlabikár</p> <p style="text-align: center;">1 kus</p>	<p>Program je vhodný aj pre dyslektikov. V prvej časti v šlabikári sú preberané jednotlivé písmená v poradí podľa platných učebných osnov. Každé písmeno (veľké i malé, tlačené i písané) je vzorovo predpísané. Ku každému písmenu je uvedených niekoľko sprievodných obrázkov, motivačná básnička a jednoduchá hra na precvičenie preberaného písmena.</p> <p>V druhej časti je pre deti pripravený celý rad zábavných úloh, napr. vyberajú názvy obrázkov, dopĺňajú chýbajúce písmená a slabiky do slov. Alebo ekvivalentný.</p>
<p>Začínáme so slovenčinou - Vybrané slová</p> <p style="text-align: center;">1 kus</p>	<p>Titul je vhodný aj pre dyslektikov. Učivo je spracované v súlade so schválenými učebnými osnovami.</p> <p>V programe sú použité postupne sa odkrývajúce motivačné obrázky vzťahujúce sa k určitej téme. Pri nesprávnej odpovedi sa objaví vhodné zvolená pomôcka, ktorá aj vysvetlí, prečo odpoveď nie je správna. Naopak po správnej odpovedi nasleduje zdôvodnenie dopĺňaného javu. Možnosť nastavenia parametrov umožní veľmi jednoducho program prispôsobiť vedomostiam dieťaťa. Je možné precvičovať aj napr. len vybrané slová po B.</p> <p>Program obsahuje rozsiahlu databázu vhodných výrazov. Možnosť vytlačenia správneho riešenia vybraných výrazov. Alebo ekvivalentný.</p>
<p>Multimediálne CD k šlabikáru</p>	<p>Multimediálne CD k šlabikáru obsahuje množstvo rôznorodých úloh na vyvodenie, utvrdzovanie alebo opakovanie učiva. Orientáciu v jednotlivých úlohách umožňuje úvodná obrazovka s tlačidlami, ktoré rozdeľujú úlohy na prácu v prípravnom období a úlohy na prácu s jednotlivými písmenami. Úlohy na prípravné obdobie sú ďalej roztriedené</p>

<p style="text-align: center;">1 kus</p>	<p>podľa strán v šlabikári, ku ktorým sú určené. Tlačidlá s úlohami k jednotlivým písmenám abecedy si môžete usporiadať podľa abecedy alebo podľa poradia v šlabikári.</p> <p>Popri interaktívnych úlohách na prácu so šlabikárom obsahuje CD aj kompletný náhľad oboch častí šlabikára a čítanky vo formáte PDF. Tieto náhľady Vám uľahčia prácu v triede, ak máte k dispozícii interaktívnu tabuľu alebo PC a dataprojektorom.</p> <p>Multimediálne CD je možné využiť na frontálnu prácu v triede, ale aj individuálnu prácu žiakov v počítačovej učebni.</p> <p>Alebo ekvivalentný.</p>
<p>Interaktívne čítanie pre 1. ročník ZŠ</p> <p style="text-align: center;">1 kus</p>	<p>Doplnkový materiál posluží na výučbu slovenského jazyka v 1. ročníku ZŠ ku všetkým v súčasnosti schváleným a používaným šlabikárom.</p> <p>Obsahuje interaktívne cvičenia rozvíjajúce čitateľskú gramotnosť v 1. ročníku ZŠ v tlačenom i písanom texte.</p> <p>Materiál je spracovaný tak, aby u žiakov podporoval zároveň rozvoj kompetencií v oblasti informačných a komunikačných technológií.</p> <p>Ponúka možnosť výberu zo širokej škály cvičení k jednotlivým písmenám abecedy podľa individuálnych potrieb žiakov.</p> <p>Je vhodný na samostatnú prácu pri počítači, na prácu s interaktívnu tabuľou, na projekciu pomocou počítača a dataprojektora.</p> <p>Obsahuje hodnotenie žiackych výkonov formou percentuálnej úspešnosti a farebného pásika štvorstupňovej farebnej škály, ktorej prislúcha konkrétne slovné hodnotenie motivačného charakteru.</p> <p>Multimediálny disk obsahuje okrem návodu a metodických komentárov dva druhy cvičení: prípravné cvičenia a základné cvičenia.</p> <p>Alebo ekvivalentný.</p>

Z každého tovaru školská sieťová verzia + dodanie inštalačného média (CD/DVD). Program musí byť spustiteľný pod Windows 7 a 8.

3. Kódy CPV:

- 48190000-6 Softvérový balík pre oblasť vzdelávania
48520000-9 Multimediálny softvérový balík

4. Zdroj finančných prostriedkov: Predmet zákazky bude financovaný z prostriedkov Európskeho sociálneho fondu v rámci operačného programu Vzdelávanie, projekt **Rozvojom čítania k lepšiemu životu**, kód ITMS: 26130130079, a z vlastných zdrojov verejného obstarávateľa.

5. Elektronická aukcia: nepoužije sa.

6. Miesto dodania tovaru: **Základná škola, Kukučínova ulica 106, 093 03 Vranov nad Topľou**

7. Predloženie ponuky: Uchádzač môže predložiť iba jednu ponuku, ktorú zašle e-mailom na adresu hrinak.vo@gmail.com. E-mail s cenovou ponukou označí predmetom „**Súťaž – softvér**“. Ponuky je potrebné doručiť **do 27. 12. 2013 do 10.00**. Uchádzač preukazuje oprávnenie dodávať požadovaný tovar dokladom o oprávnení dodávať tovar (napr. kópiou výpisu z Obchodného alebo Živnostenského registra).

8. Obsah ponuky: Ponuka predložená uchádzačom musí obsahovať:

- identifikačné údaje o uchádzačovi (obchodný názov, adresa sídla uchádzača alebo miesto jeho podnikania, meno, priezvisko štatutárneho zástupcu (štatutárnych zástupcov) uchádzača, IČO, IČ DPH v prípade, že je dodávateľ platcom DPH, kontaktné telefónne číslo, e-mail),
- ponúknutú cenu za jednotlivé položky na priloženom formulári cenovej ponuky,
- dokumenty preukazujúce splnenie podmienok účasti vo verejnej súťaži.

Uchádzač nemusí poskytnúť ponuku na celú zákazku.

9. Kritérium vyhodnotenia ponúk: najnižšia cena za každú položku zákazky samostatne.
V prípade rovnosti dvoch najnižších cien budú uchádzači, ktorí predložili najnižšie ponuky, opätovne vyzvaní na úpravu svojej ponuky smerom nadol, kým sa nerozhodne.

10. Navrhovaná zmluvná cena musí byť stanovená podľa § 3 zákona NR SR č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov a vyhlášky MF SR č. 87/1996 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon NR SR č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov, v platnom znení. Záujemcom navrhovaná zmluvná cena bude vyjadrená v eurách (€). Uchádzač je povinný do celkovej ceny zahrnúť aj všetky ostatné náklady spojené s dodaním tovaru. Cena musí byť konečná.

11. Obchodné podmienky

- a) tovar bude objednaný verejným obstarávateľom na základe objednávky,
- b) dodanie objednaného tovaru do 5 pracovných dní od obdržania objednávky a preprava v baloch obvyklých pre uvedený tovar,
- c) objednaný tovar doručiť na adresu verejného obstarávateľa,
- d) ku každej objednávke vystaví dodávateľ pri dodaní tovaru samostatný dodací list, na ktorom oprávnený zástupca kupujúceho podpisom potvrdí prevzatie tovaru,
- e) na tovar dodaný na základe objednávky bude vystavená samostatná faktúra,
- f) prílohou faktúry musí byť dodací list potvrdený oprávneným zástupcom kupujúceho,
- g) splatnosť faktúry, ktorá musí spĺňať náležitosti daňového dokladu, je min. 30 dní od jej doručenia verejnemu obstarávateľovi,
- i) verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo neodobrať celé predpokladané množstvo predmetu zákazky.

12. Dôvody na zrušenie použitého postupu zadávania zákazky

Verejný obstarávateľ môže zrušiť použitý postup zadávania zákazky z týchto dôvodov:

- nebude predložená ani jedna ponuka,
- ani jeden uchádzač nespĺní podmienky účasti,
- ani jedna z predložených ponúk nebude zodpovedať určeným minimálnym požiadavkám vo výzve na predkladanie ponúk (posudzuje sa každá položka samostatne),
- ak sa zmenili okolnosti, za ktorých sa vyhlásilo toto verejné obstarávanie.

.....
PaedDr. Martin Babiak

riaditeľ školy